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Communiqué de presse

Ventes record de pellets 

En 2017, les pellets ont connu un succès sans précédent. Grâce aux ventes de chaudières en hausse par rapport à l’année précédente, la demande de granulés de bois s’est envolée. Quant à la production suisse de pellets, elle affiche également une croissance réjouissante. 

Les chaudières aux pellets étaient très recherchées en 2017: leurs ventes ont augmenté de près de 16% par rapport à 2016. Naturellement, l’exploitation d’un plus grand nombre de chaudières génère aussi une plus forte consommation de carburant. Environ 280 000 tonnes de pellets ont été vendus, soit une hausse de 8% contre l’année précédente. Autre fait réjouissant: plus de 70% de ces pellets ont été produits en Suisse. La production nationale a enregistré une croissance de 15% par rapport à 2016. 

La combustion de ces 280 000 tonnes de pellets a permis d’économiser 135 millions de litres de mazout, l’équivalent de 370 000 tonnes de CO2. Extrapolée pour un ménage consommant 30 000 kWh annuels d’énergie de chauffage (soit 3000 l de mazout ou 6 t de granulés), cette économie correspond à 8,25 tonnes de CO2, obtenue en remplaçant le mazout par les pellets. Les pellets apportent donc une contribution importante et précieuse à l’atteinte des objectifs climatiques de notre pays. 

Plus d’informations concernant le chauffage aux pellets sont disponibles sur www.propellets.ch

	A propos de proPellets.ch
proPellets.ch est l’association de la branche suisse des granulés de bois. Elle s’engage à accroître la notoriété des pellets, un combustible renouvelable et respectueux du climat. Ce combustible neutre en matière de CO2 contribue de manière significative au tournant énergétique et à la protection de l’environnement. En outre, la transformation des résidus de bois en granulés de bois augmente notablement la création de valeur ajoutée régionale.
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